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DOGODILO SE Tonći Maleš

III. festival klasičnih jezika
i antičke baštine
Skradin, 22–24. ožujka 2019.

„Profesorima klasičnih jezika čestitam na dosadašnjem i želim uspješan daljnji 
rad s učenicima kojima predstavljaju bogatstvo i ljepotu klasičnih jezika i 
vrijednu baštinu naše zajedničke mediteranske civilizacije.”

Kolinda Grabar Kitarović
predsjednica Republike Hrvatske

Od 22. do 24. ožujka 2019. održao se treći po redu Festival klasičnih jezika i antičke 
baštine. Festival su organizirali Hrvatsko društvo klasičnih filologa i Agencija za 
odgoj i obrazovanje pod pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde 
Grabar Kitarović. Festival je podupro i Institut Latina et Graeca bogatim paketima 
svojih izdanja za sve sudionike. Kao mjesto održavanja odabran je Skradin, antička 
Scardona, zbog svoje iznimno bogate povijesti. 

„Drevni Skradin, nekadašnja Scardona, grad bogate povijesti i baštine s radošću 
očekuje sve mlade ljude koji, noseći u sebi nadu budućnosti, toj povijesti i 
baštini dolaze u pohode.”

Antonijo Brajković
gradonačelnik Skradina
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Na ovogodišnjem je Festivalu sudjelovala čak 21 škola iz cijele Hrvatske, ali i Bosne i 
Hercegovine te Slovenije. U Skradin su došli učenici i nastavnici škola koji pored svoje 
redovne nastave uz veliki entuzijazam istražuju antičku baštinu i ljepotu klasičnih 
jezika kroz rad dramskih grupa, zborova, filmskih grupa, arheoloških grupa i ostalih 
izvannastavnih aktivnosti.

Program je započeo ceremonijom otvaranja na kojoj su se prisutnima obratili te 
ih pozdravili predstavnici lokalne zajednice i vanjski suradnik za klasične jezike pri 
AZOO-u Tonći Maleš, ujedno i predsjednik Hrvatskog društva klasičnih filologa. 
Uslijedio je bogat program tragedija, komedija, parodija, zborskih pjesama, pleso-
va, filmova:



DOGODILO SE Tonći MalešMislav Gjurašin
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Ἁγνὴ Παρϑένε (himan), Χριστὸς ἀνέστη (tropar), In foro (igrokaz) – Salezijanska 
klasična gimnazija, Rijeka 

Oživljena baština (kratki film) – Privatna klasična gimnazija s pravom javnosti, Za-
greb 

Tristia – Franjevačka klasična gimnazija, Visoko (BiH) 
Ija (parodija) – II. Gimnazija, Osijek 
Eneida, kazalište sjena (predstava) – XVIII. gimnazija, Zagreb 
Lares Penatesque (film), Hadrijanov novčić (recital) – Klasična gimnazija, Zagreb 
Amor vincit omnia (igrokaz) – XV. gimnazija, Zagreb 
Ovidijeve muke s metamorfozama (predstava) – Katolička gimnazija i Katolička os-

novna škola, Požega 
Apolon i Dafne (predstava) – Gimnazija Antuna Gustava Matoša, Zabok 
Tristis amica (igrokaz) – XV. gimnazija, Zagreb 
Novi napadi na Troju (predstava) – Škola za medicinske sestre Vrapče, Zagreb 
Kupidova strijela (igrokaz) – Gornjogradska gimnazija, Zagreb 
Peti element (predstava) – Gimnazija Lucijana Vranjanina, Zagreb 
Priča o Apoksiomenu (igrokaz) – Nadbiskupska klasična gimnazija, Zagreb 
Medeja (predstava) – I. Gimnazija, Celje (SLO) 
Ljubav i smrt (kratki recital) – Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića, Zagreb 
Carmina Burana (recital) – I. gimnazija, Split 
Amazonke ili Umri muški (predstava) – Isusovačka klasična gimnazija, Osijek
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Posebnost je ovih festivala što se nastupi odvijaju na samim izvorima antike. Tako 
smo se ove godine našli na čuvenoj Bribirskoj glavici, u amfiteatru u Burnumu te kod 
ostataka zgrade pretorija. To je prigodno naglasio i predsjednik Hrvatskog društva 
klasičnih filologa, Tonći Maleš:

„Želja nam je proslaviti ne samo spomen silne kulturne baštine Grka i Rimljana koja 
nas je i prije našega dolaska na tlo koje nazivamo Lijepom Našom predodredila za 
europsku kulturu, nego i živu budućnost te baštine utjelovljenu u našim učenicima.”

Na svečanome zatvaranju podijeljene su diplome i zahvalnice svim sudionicima. 

Mislav Gjurašin 


